

13. 10. 2022 www.trbovlje.si

Stran/Termin:

Naslov: Dnevi svetovanja za znanje

Naklada:

Avtor:

Površina/Trajanje: 1,00

Rubrika/Oddaja:

Žanr: SPLETNI ČLANEK

Gesla: SPECULUM ARTIUM

<https://trbovlje.si/objava/688005>

13. 10. 2022

... Domov Obvestila in objave Lokalni utrip - novice Dnevi svetovanja za znanje Dnevi svetovanja za znanje 13. 10. 2022 5 Osnovni podatki Zasavska ljudska univerza Tudi letos so se konec septembra odvili vseslovenski Dnevi svetovanja za znanje – skupna promocijska akcija, ki je potekala že osemnajstič h kateri se je priključilo tudi Svetovalno središče Zasavske ljudske univerze (ZLU). Dejavnosti smo na ZLU začeli 23. 9. 2022 z dnevom odprtih vrat Središča za samostojno učenje, kjer so udeleženci preizkusili zelo uporaben in enostaven spletni portal za samostojno učenje slovenščine. Udeleženci so se strinjali, da jim bo portal koristil pri učenju slovenščine. Dan smo nadaljevali s stojnico znanja, s katero smo prvič gostovali na festivalu [Speculum Artium](#) v Delavskem domu Trbovlje. Na stojnici so obiskovalci dobili informacije o možnosti vpisa v formalne in neformalne izobraževalne programe ter v druge oblike izobraževanja, pa tudi o tem, kako ovrednotiti svoje znanje. Odločitev za gostovanje na festivalu se je izkazala za zelo pravilno, saj je dogodek in tudi našo stojnico obiskalo 2.365 obiskovalcev. Tematski dan – Dan za skrito znanje smo izvedli 28. in 29. 9. 2022 na štirih lokacijah, in sicer v Zagorju, Trbovljah, Hrastniku in na Dolu pri Hrastniku. Starejše smo spodbujali, da ovrednotijo svoje spretnosti z vprašalnikom SVOS. Vsi, ki so vprašalnik rešili, so bili zelo zadovoljni s končnim rezultatom, ki je potrdil, da so še vedno kos izzivom 21. stoletja. Dneve smo končali 6. 10. 2022 z dogodkom, ki smo ga poimenovali Kateri poklic mene kliče. Obstajajo ljudje, ki že od malega vedo, kaj bodo počeli v življenju. Večini pa izbira šole ali poklica predstavlja velik izziv. Udeleženci programa osnovne šole za odrasle so reševali vprašalnik Kam in kako. Svetovalka pa jim je potem pomagala pri razlagi rezultatov, ki jim bodo koristili, ko bodo končali osnovno šoli in šli novim izzivom naproti. Na Zasavski ljudski univerzi pa aktivno deluje tudi Večgeneracijski center, ki ponuja mnogo zanimivih aktivnosti s področij digitalnega opismenjevanja, osebnostne rasti in trajnosti. Ravno v oktobru smo začeli z začetnim in nadaljevalnim tečajem uporabe računalnika, redno izvajamo delavnice uporabe pametnih telefonov, individualno pomoč pri uporabi sodobne digitalne tehnologije ... Ob četrkih se razgibavamo in sproščamo stres na vadbi Stresi stres, ob petkih pa se sproščamo ob kavi v naši VGC spletni kavarni. Izvajamo pa še več zanimih delavnic – od kulinarčnih in ustvarjalnih, vse do poučnih in uporabnih predavanj na različne teme. Delavnice potekajo v Zagorju, Hrastniku in na Dolu pri Hrastniku, na vsako aktivnost pa se je potrebno predhodno prijaviti (info@vgc-zasavje.si ali 031 617 335). Vse ostale informacije in koledar brezplačnih aktivnosti pa so na voljo na naši spletni strani (www.zlu.si). Vsi, ki iščete pravo izobraževanje znanje, pišite ali nas pokličite in bomo skupaj našli najboljšo rešitev: svetovanje @zlu.si ali 03 56 31 191 ali 030 366 778, 030 366 777. Tina Polajnar, Zasavska ljudska univerza